Guayaquil 25 de enero del 2016

Señorita
MARIA SUSANA CEVALLOS CEVALLOS
Presente.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de comunicarle a usted, que los accionistas de la compañía PUREAQUA S.A., resolvieron nombrarle GERENTE GENERAL de la compañía, por el período de cinco años conforme lo establece el artículo Vigésimo Tercero, sus atribuciones se encuentran establecidas en el artículo Vigésimo Cuarto de los estatutos de la sociedad. Su designación consta en la disposición transitoria del acto constitutivo de la sociedad.

Para los fines pertinentes, le informo que la compañía se constituyo mediante escritura pública otorgada en la notaria Sexagésima Tercera del cantón Guayaquil, el 22 de enero del 2016.

El Gerente General es el representante legal de la compañía, y tiene la representación individual judicial y extrajudicial de la misma.

Le auguro el mejor de los éxitos en la importante labor a desarrollar en beneficio de la sociedad.

Atentamente

María del Pilar Cevallos Cevallos

PRESIDENTE

ACCIONISTA FUNDADORA

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía PUREAQUA S.A., en Guayaquil, hoy 25 de enero del 2016.

Maria Susana Cevallos Cevallos

C.C. 130764772-5 Accionista Fundadora

> REPERTORIO NOS. DATOS DE ESTA REGISTRO EN AUSA DE SEGURIDAD

## Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:3.512 / FECHA DE REPERTORIO:26/ene/2016 HORA DE REPERTORIO:15:38

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha doce de Febrero del dos mil dieciséis queda inscrito:

1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: PUREAQUA S.A., de fojas 6.909 a 6.918, Registro Mercantil número 602. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente General designado en el acto constitutivo de la compañía PUREAQUA S.A., a favor de MARIA SUSANA CEVALLOS CEVALLOS, de fojas 6.055 a 6.058, Registro de Nombramientos número 1.634. 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía PUREAQUA S.A., a favor de MARIA DEL PILAR CEVALLOS CEVALLOS, de fojas 6.059 a 6.062, Registro de Nombramientos número 1.635.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 13 de febrero de 2016

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

REGISTRO\MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA

Nº 1327082